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Poděkování

Poděkování
Velmi rád bych poděkoval všem, kteří mně pomohli a podpořili při psaní této knihy. Toto po-
děkování patří především kolegům ve společnosti DATALAN a.s. a knižnímu nakladatelství 
Computer Press a.s.

Za to, že nyní držíte tuto knihu v rukách, patří velký dík společnosti AVNET s.r.o.  a především 
Petru Zátkovi a Marii Kučerové, kteří pomohli při komunikaci a možnosti vzniku této knihy, 
ale také při její přípravě a realizaci a v neposlední řadě i společnosti IBM Česká republika, 
spol. s r.o. a kolegovi Tomáši Vávrovi, který také přispěl k možnosti vzniku tohoto díla.

Děkuji také své ženě Zuzaně a dceři Elise, které měly velké pochopení pro mé probdělé noci 
a pracovní víkendy. 

     Všem vám ještě jednou děkuji,

        Luboš M.
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Úvodem
Moto:

„From Words To Deeds“

Tedy „Od slov k činům“, to je dnes běžně používané heslo, které provází slovíčko inovace a jež 
najdete v každém letáku, ať prodává nové počítačové komponenty, nebo nové domy.

Pojďte tedy společně, přes slova, realizovat nějaké činy a možná to pomůže v nějaké inova-
ci.

Vážení a milí čtenáři,

jsem velmi rád, že se s vámi mohu opět setkat na stránkách již třetí knihy, která se bude věnovat 
znovu aktuální verzi produktu Lotus Notes společnosti IBM, a to už verzi 8.5. Ano, utíká to  .

V nové verzi (R 8.5) je opět mnoho novinek, příkladem jmenuji:

Automatickou kompresi obrázků vložených do dokumentů Notes;

automatickou transformaci obrázků formátu BMP na formáty GIF anebo JPG;

přetahování pomocí Drag&Drop mezi poli formátu RTF a jinými aplikacemi;

možnost zobrazit a importovat přílohy ze sady Microsoft Office 2007 (Microsoft Office 
97-2003) a z produktu Lotus Symphony a provádět v nich fulltextové vyhledávání,

a to jak na straně klienta Lotus Notes, tak na straně serveru Lotus Domino. To znamená, že 
novinky jsou v konečném důsledku na straně uživatelské, administrační i vývoje aplikací. Nás 
budou zajímat především novinky na straně klienta Lotus Notes a jejich možné využití uživa-
telem, což jsme my všichni, kteří používáme tuto skvělou, časem a uživateli prověřenou IBM 
workgroup aplikaci pro správu pošty a mnoha dalších elektronických informací.

Pro ty, kterým bude sloužit kniha k prvnímu seznámení s programem Lotus Notes, bych do-
poručil, abyste si knihu otevřeli vždy současně se samotným programem a věci, o kterých si 
budete číst, si zároveň zkoušeli na svých počítačích a naopak. Když si nebudete vědět rady, 
můžete si okamžitě nalistovat danou problematiku v knize a poradit se.

Pro zkušenější čtenáře, kteří už znají a používali nebo používají předchozí verze programu 
Lotus Notes (R6, R6.5, R7 anebo R8/8.5), by kniha měla sloužit jako zdroj ucelených a pře-
hledně sepsaných informací o nových nebo důležitých vlastnostech a možnostech nové verze, 
které budou obohacené o informace z dalších produktů společnosti IBM.

Pokud byste někdy v budoucnu potřebovali další informace, konzultaci, radu nebo pomoc, 
můžete se se mnou spojit na těchto e-mailových adresách:

lubos_moravec@datalan.sk

lmoravec@hotmail.com

 

Úvodem
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Konvence použité v knize
V celé příručce je použito toto grafické odlišení:

Tučné písmo Položky uživatelského rozhraní a důležité výrazy.

Kurzivové písmo Webové, místní a e-mailové adresy.

Speciální symboly:

Důležité informace a upozornění na možná úskalí, která by neměla ujít vaší pozornosti.

Doplňující, rozšiřující informace a poznámky.

Postupy, klávesové zkratky nebo funkce, díky kterým bude vaše práce bohatší a rychlejší.

Konvence použité v knize
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